各位

会社名 アンジェス MG 株式会社 代表者 代表取締役社長 山田 英 (コード番号 4563 東証マザーズ) 問合せ先 社長室長 鈴木 文彦 電話番号 03-5730-2480

## リジェンティス株式会社と 当社子会社 アンジェス ヘルスケア サイエンス株式会社との共同開発について ーオーラルケア製品の共同開発 -

当社子会社アンジェス ヘルスケア サイエンス株式会社は、リジェンティス株式会社(以下、リジェンティス)とは先にヘアケア製品の共同開発について合意しておりましたが、この度、新たにオーラルケア製品を共同で開発することに合意しましたのでお知らせいたします。

リジェンティスは、歯のホワイトニング効果に優れた特徴を保有する「分割ポリリン酸」を含有したオーラルケア製品を製造販売しており、これに歯周病菌を含む幅広い抗菌作用を特徴とする高機能性ペプチドなどアンジェス ヘルスケア サイエンスが保有する製品を組み合わせた新たな高機能オーラルケア製品を共同開発することに合意しました。

ポリリン酸ナトリウムは、骨や歯のもとになるミネラルが鎖状になっている成分で、組織再生促進効果、抗菌効果、抗炎症効果、毛乳頭細胞の増殖効果、歯石の沈着防止及び剥離促進効果等、種々の生理効果や有効な化学的性質を持っています。リジェンティスは、ポリリン酸ナトリウムの新規応用性を幅広く権利化しており、特に効果の高い「分割ポリリン酸」を含有したヘアケア製品、オーラルケア製品を開発しております。

今後、リジェンティスとの共同開発により、健康に役立つ新しいオーラルケア製品の開発を進め、早期の製品発売を目指します。

なお、本件による本年度業績への影響はありません。

## 【ご参考】

社名: リジェンティス株式会社 本社: 長野県岡谷市川岸西 1-4-1

代表者: 柴 肇一 設立: 2004年1月

事業内容: 医薬部外品、化粧品、健康食品等のヘルスケア商品の開発と製造販売

新規医薬品及び医療機器開発

以上